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中部・全体 637 8.0 49.6 24.8 57.3 17.3 2.7 3.1 4.6 4.7

男性 15歳～19歳 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 33 6.1 63.6 12.1 54.5 18.2 9.1 9.1 6.1 6.1

男性 30代 41 12.2 48.8 24.4 46.3 19.5 2.4 2.4 0.0 7.3

男性 40代 60 13.3 46.7 26.7 46.7 23.3 3.3 5.0 3.3 3.3

男性 50代 72 12.5 33.3 33.3 56.9 16.7 0.0 1.4 2.8 4.2

男性 60代以上 73 5.5 17.8 43.8 74.0 26.0 2.7 5.5 9.6 1.4

女性 15歳～19歳 30 3.3 83.3 23.3 46.7 16.7 0.0 0.0 3.3 3.3

女性 20代 112 8.0 65.2 19.6 48.2 10.7 3.6 5.4 5.4 3.6

女性 30代 79 3.8 67.1 10.1 60.8 15.2 0.0 0.0 1.3 6.3

女性 40代 65 10.8 49.2 26.2 61.5 20.0 1.5 1.5 4.6 4.6

女性 50代 46 2.2 34.8 28.3 65.2 8.7 6.5 0.0 2.2 10.9

女性 60代以上 25 8.0 40.0 20.0 72.0 20.0 4.0 4.0 16.0 4.0
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南部・全体 296 3.7 42.2 25.7 64.2 13.5 2.4 2.0 4.7 4.4

男性 15歳～19歳 2 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 4 0.0 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

男性 30代 27 3.7 55.6 18.5 63.0 14.8 3.7 3.7 7.4 7.4

男性 40代 49 4.1 46.9 36.7 69.4 24.5 4.1 0.0 2.0 2.0

男性 50代 37 10.8 29.7 29.7 64.9 13.5 0.0 0.0 2.7 2.7

男性 60代以上 29 3.4 13.8 34.5 62.1 10.3 3.4 0.0 13.8 13.8

女性 15歳～19歳 5 0.0 80.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 21 0.0 61.9 14.3 52.4 9.5 0.0 0.0 0.0 4.8

女性 30代 42 0.0 52.4 7.1 66.7 2.4 0.0 0.0 0.0 4.8

女性 40代 42 4.8 47.6 38.1 50.0 9.5 4.8 2.4 9.5 2.4

女性 50代 21 0.0 23.8 28.6 66.7 14.3 0.0 4.8 0.0 4.8

女性 60代以上 17 5.9 29.4 5.9 100.0 17.6 5.9 11.8 5.9 0.0
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石垣・全体 189 3.2 38.1 23.8 71.4 11.1 1.6 2.6 2.1 3.2

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 2 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 13 15.4 61.5 15.4 46.2 7.7 0.0 7.7 15.4 0.0

男性 40代 22 0.0 45.5 18.2 63.6 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5

男性 50代 25 0.0 24.0 44.0 84.0 28.0 4.0 0.0 0.0 12.0

男性 60代以上 15 13.3 13.3 26.7 73.3 20.0 0.0 6.7 0.0 0.0

女性 15歳～19歳 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 11 0.0 54.5 18.2 72.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 30代 24 0.0 29.2 16.7 79.2 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 40代 45 0.0 53.3 15.6 80.0 8.9 0.0 2.2 0.0 2.2

女性 50代 22 4.5 18.2 45.5 68.2 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0

女性 60代以上 6 0.0 0.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7
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宮古・全体 148 6.8 37.2 28.4 67.6 8.8 2.0 2.7 4.1 3.4

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 17 11.8 64.7 29.4 58.8 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 40代 24 12.5 37.5 20.8 62.5 4.2 4.2 0.0 0.0 8.3

男性 50代 23 13.0 26.1 43.5 82.6 13.0 0.0 4.3 0.0 4.3

男性 60代以上 11 0.0 9.1 36.4 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 15歳～19歳 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 13 0.0 53.8 7.7 61.5 15.4 7.7 7.7 7.7 0.0

女性 30代 20 5.0 35.0 30.0 60.0 5.0 0.0 10.0 20.0 0.0

女性 40代 18 5.6 38.9 27.8 66.7 5.6 5.6 0.0 0.0 11.1

女性 50代 11 0.0 18.2 36.4 72.7 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0

女性 60代以上 7 0.0 28.6 28.6 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
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４．Q7沖縄の米軍基地問題について理解・説明が難しい理由 

･北部地域全体では、「情報を見たが内容が理解できない」が 36.8%で最も高く、次いで「情報に触れる機会がな

い」が 31.6%で続く。 

･中部地域全体では、「情報に触れる機会がない」が 32.6%で最も高く、次いで「情報を見たが内容が理解できな

い」が 23.3%で続く。 

･南部地域全体では、「知ってもメリットがない」が 29.2%で最も高く、次いで「情報に触れる機会がない」が 25.0%

で続く。 

･石垣地域全体では、「基地問題はどこから知ればいいかわからない」が 45.5%で最も高く、次いで「情報に触れる機

会がない」「知ってもメリットがない」が 27.3%で続く。 

･宮古地域全体では、「情報に触れる機会がない」が 41.7%で最も高く、次いで「基地問題はどこから知ればいいか

わからない」「知ってもメリットがない」「情報を見たが内容が理解できない」が 33.3%で続く。 
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北部・全体 57 31.6 17.5 15.8 10.5 14.0 36.8 0.0

男性 15歳～19歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

男性 20代 5 100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

男性 30代 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

男性 40代 5 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

男性 50代 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

男性 60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 15歳～19歳 6 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0

女性 20代 21 28.6 14.3 9.5 4.8 19.0 38.1 0.0

女性 30代 8 25.0 50.0 12.5 25.0 12.5 25.0 0.0

女性 40代 3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

女性 50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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 中部地域 
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中部・全体 43 32.6 20.9 16.3 16.3 11.6 23.3 0.0

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 5 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

男性 40代 4 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

男性 50代 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

男性 60代以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 15歳～19歳 5 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0

女性 20代 15 33.3 13.3 13.3 26.7 20.0 26.7 0.0

女性 30代 5 60.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0

女性 40代 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 50代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 60代以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（％）

ｎ

情

報

に

触

れ

る

機

会

が

な

い

基

地

問

題

は

ど

こ

か

ら

知

れ

ば

い

い

か

わ

か

ら

な

い

知

っ

て

も

メ

リ

ッ

ト

が

な

い

知

る

の

が

怖

い

（

知

り

た

く

な

い

）

知

り

た

い

が

情

報

入

手

の

場

所

が

わ

か

ら

な

い

情

報

を

見

た

が

内

容

が

理

解

で

き

な

い

そ

の

他

南部・全体 24 25.0 16.7 29.2 4.2 16.7 20.8 4.2

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 5 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

男性 40代 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

男性 50代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性 60代以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 6 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 50.0 0.0

女性 30代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 40代 7 85.7 14.3 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0

女性 50代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 60代以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0



県内 5 地域の調査結果 

159 

 

 石垣地域 

 

 

 宮古地域 

 

  

（％）

ｎ

情

報

に

触

れ

る

機

会

が

な

い

基

地

問

題

は

ど

こ

か

ら

知

れ

ば

い

い

か

わ

か

ら

な

い

知

っ

て

も

メ

リ

ッ

ト

が

な

い

知

る

の

が

怖

い

（

知

り

た

く

な

い

）

知

り

た

い

が

情

報

入

手

の

場

所

が

わ

か

ら

な

い

情

報

を

見

た

が

内

容

が

理

解

で

き

な

い

そ

の

他

石垣・全体 11 27.3 45.5 27.3 18.2 18.2 18.2 0.0

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 40代 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 50代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 15歳～19歳 1 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0

女性 20代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 30代 5 40.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0

女性 40代 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 50代 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

女性 60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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情
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が
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な
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そ

の

他

宮古・全体 12 41.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 8.3

男性 15歳～19歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性 20代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性 40代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性 50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 4 75.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 0.0

女性 30代 5 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0

女性 40代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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５．Q8沖縄の米軍基地問題について、情報を得る主な 3つの源 

･北部地域全体では、「テレビ」が 72.8%で最も高く、次いで「新聞（地元紙）(36.1%)」で続く。 

･中部地域全体では、「テレビ」が 75.7%で最も高く、次いで「新聞（地元紙）(37.2%)」で続く。 

･南部地域全体では、「テレビ」が 78.8%で最も高く、次いで「新聞（地元紙）(35.6%)」で続く。 

･石垣地域全体では、「テレビ」が 78.5%で最も高く、次いで「新聞（地元紙）(54.5%)」で続く。 

･宮古地域全体では、「テレビ」が 79.4%で最も高く、次いで「新聞（地元紙）(41.3%)」で続く。 
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北部・全体 640 72.8 10.8 36.1 3.0 1.3 4.7 30.5 12.2 0.8 1.6 5.8 4.5 0.9 15.2 1.4 6.7 1.9 3.3 0.9 6.7

男性 15歳～19歳 11 72.7 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 27.3 18.2 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 18.2 0.0 9.1

男性 20代 35 68.6 28.6 28.6 5.7 0.0 0.0 14.3 14.3 2.9 2.9 5.7 5.7 2.9 5.7 0.0 2.9 5.7 11.4 0.0 14.3

男性 30代 50 66.0 26.0 40.0 2.0 2.0 4.0 32.0 10.0 0.0 0.0 14.0 2.0 0.0 6.0 4.0 6.0 0.0 4.0 2.0 4.0

男性 40代 69 68.1 11.6 43.5 2.9 1.4 4.3 36.2 10.1 1.4 0.0 13.0 4.3 1.4 7.2 1.4 4.3 2.9 0.0 0.0 8.7

男性 50代 62 59.7 12.9 46.8 3.2 1.6 16.1 35.5 14.5 1.6 0.0 8.1 1.6 0.0 16.1 0.0 3.2 0.0 3.2 3.2 3.2

男性 60代以上 80 87.5 7.5 58.8 2.5 5.0 6.3 42.5 10.0 0.0 0.0 6.3 1.3 0.0 11.3 1.3 2.5 3.8 0.0 2.5 1.3

女性 15歳～19歳 39 66.7 5.1 15.4 0.0 0.0 2.6 17.9 28.2 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 15.4 2.6 25.6 0.0 0.0 0.0 7.7

女性 20代 147 69.4 4.8 23.1 4.1 0.0 2.0 24.5 12.9 0.0 2.7 3.4 8.8 2.7 18.4 2.0 11.6 2.7 4.8 0.0 10.9

女性 30代 56 69.6 8.9 25.0 1.8 0.0 1.8 26.8 8.9 0.0 5.4 0.0 3.6 0.0 21.4 0.0 1.8 0.0 1.8 0.0 12.5

女性 40代 37 89.2 18.9 40.5 0.0 2.7 0.0 40.5 8.1 2.7 0.0 2.7 5.4 0.0 24.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0

女性 50代 32 90.6 3.1 40.6 3.1 0.0 3.1 34.4 9.4 3.1 3.1 0.0 6.3 0.0 18.8 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0

女性 60代以上 22 81.8 4.5 54.5 9.1 0.0 18.2 27.3 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 36.4 4.5 0.0 4.5 9.1 0.0 0.0
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 中部地域 

 

 

 南部地域 
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中部・全体 680 75.7 16.2 37.2 2.5 1.3 3.7 24.1 13.1 0.7 1.3 4.4 4.7 0.9 17.6 1.5 7.9 2.6 3.8 0.6 6.6

男性 15歳～19歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 33 66.7 18.2 30.3 6.1 0.0 6.1 24.2 15.2 0.0 9.1 15.2 6.1 3.0 6.1 0.0 12.1 0.0 0.0 0.0 6.1

男性 30代 46 78.3 26.1 41.3 0.0 0.0 2.2 30.4 21.7 0.0 0.0 6.5 2.2 0.0 15.2 2.2 4.3 4.3 4.3 0.0 2.2

男性 40代 64 67.2 18.8 40.6 1.6 1.6 7.8 28.1 14.1 0.0 0.0 6.3 7.8 0.0 10.9 0.0 4.7 0.0 4.7 0.0 9.4

男性 50代 74 77.0 31.1 50.0 4.1 0.0 2.7 25.7 9.5 1.4 0.0 1.4 4.1 0.0 12.2 0.0 2.7 4.1 2.7 2.7 9.5

男性 60代以上 74 82.4 23.0 58.1 4.1 2.7 6.8 28.4 8.1 1.4 0.0 4.1 2.7 0.0 9.5 1.4 0.0 4.1 6.8 0.0 1.4

女性 15歳～19歳 35 62.9 2.9 20.0 0.0 0.0 2.9 20.0 8.6 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 25.7 2.9 31.4 0.0 2.9 0.0 20.0

女性 20代 127 72.4 5.5 16.5 2.4 3.1 3.1 14.2 17.3 0.8 3.9 5.5 9.4 1.6 22.0 0.8 17.3 2.4 2.4 0.8 11.0

女性 30代 84 82.1 13.1 39.3 0.0 1.2 1.2 23.8 9.5 0.0 1.2 2.4 3.6 3.6 23.8 3.6 7.1 0.0 1.2 0.0 4.8

女性 40代 68 79.4 14.7 36.8 2.9 0.0 0.0 26.5 13.2 1.5 0.0 2.9 4.4 0.0 20.6 2.9 4.4 4.4 4.4 0.0 2.9

女性 50代 48 77.1 8.3 33.3 4.2 2.1 6.3 33.3 14.6 0.0 0.0 4.2 2.1 0.0 16.7 0.0 2.1 2.1 8.3 2.1 2.1

女性 60代以上 26 84.6 26.9 61.5 3.8 0.0 3.8 15.4 11.5 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 34.6 3.8 0.0 11.5 7.7 0.0 0.0
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南部・全体 320 78.8 14.4 35.6 0.9 0.6 3.1 32.8 12.8 1.3 2.2 3.4 5.6 1.9 15.9 1.3 4.7 2.8 2.5 0.6 5.0

男性 15歳～19歳 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 4 75.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 32 68.8 18.8 43.8 0.0 6.3 0.0 21.9 9.4 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 6.3 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 15.6

男性 40代 51 78.4 19.6 31.4 0.0 0.0 3.9 43.1 19.6 2.0 0.0 7.8 11.8 5.9 23.5 3.9 3.9 2.0 0.0 0.0 3.9

男性 50代 38 73.7 7.9 31.6 2.6 0.0 5.3 39.5 10.5 2.6 2.6 13.2 10.5 0.0 10.5 2.6 0.0 7.9 2.6 0.0 2.6

男性 60代以上 30 80.0 23.3 46.7 0.0 0.0 10.0 40.0 16.7 3.3 3.3 0.0 6.7 0.0 10.0 0.0 0.0 6.7 6.7 3.3 0.0

女性 15歳～19歳 5 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 27 77.8 0.0 14.8 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 3.7 0.0 3.7 0.0 14.8 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 18.5

女性 30代 42 83.3 14.3 23.8 2.4 0.0 0.0 40.5 14.3 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 14.3 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0 4.8

女性 40代 49 81.6 8.2 30.6 0.0 0.0 2.0 28.6 12.2 0.0 6.1 2.0 6.1 4.1 22.4 0.0 4.1 4.1 4.1 2.0 2.0

女性 50代 22 81.8 22.7 54.5 0.0 0.0 4.5 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 13.6 4.5 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

女性 60代以上 18 94.4 27.8 77.8 0.0 0.0 0.0 22.2 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.8 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0
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 石垣地域 

 

 

 宮古地域 
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石垣・全体 200 78.5 12.0 54.5 3.0 1.5 3.0 29.5 14.0 2.5 1.0 5.0 2.5 2.5 10.0 0.5 3.0 2.0 6.0 0.0 3.0

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 2 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 13 84.6 7.7 53.8 0.0 0.0 7.7 30.8 30.8 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0

男性 40代 23 78.3 13.0 43.5 8.7 4.3 4.3 30.4 8.7 4.3 0.0 8.7 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3

男性 50代 26 73.1 11.5 53.8 3.8 3.8 7.7 42.3 15.4 0.0 0.0 11.5 3.8 7.7 7.7 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0

男性 60代以上 15 73.3 13.3 66.7 6.7 6.7 13.3 33.3 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7

女性 15歳～19歳 5 100.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 11 72.7 9.1 36.4 0.0 0.0 0.0 27.3 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 30代 29 89.7 17.2 48.3 0.0 0.0 0.0 17.2 6.9 3.4 3.4 0.0 6.9 3.4 24.1 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 3.4

女性 40代 46 78.3 13.0 63.0 2.2 0.0 0.0 34.8 19.6 4.3 0.0 0.0 0.0 2.2 13.0 0.0 6.5 0.0 8.7 0.0 0.0

女性 50代 24 75.0 12.5 58.3 4.2 0.0 0.0 4.2 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 4.2 4.2 16.7 0.0 12.5

女性 60代以上 6 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
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宮古・全体 160 79.4 8.1 41.3 3.1 0.6 1.3 31.9 13.1 3.1 2.5 8.1 3.8 0.6 12.5 2.5 3.8 0.0 3.1 0.0 6.3

男性 15歳～19歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性 20代 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 18 72.2 5.6 44.4 0.0 0.0 0.0 38.9 16.7 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0 11.1 0.0 5.6 0.0 16.7

男性 40代 25 64.0 8.0 40.0 4.0 0.0 4.0 40.0 12.0 12.0 0.0 8.0 4.0 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0

男性 50代 23 82.6 4.3 43.5 4.3 4.3 4.3 30.4 8.7 4.3 0.0 30.4 4.3 0.0 13.0 8.7 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0

男性 60代以上 11 90.9 9.1 63.6 0.0 0.0 0.0 36.4 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 15歳～19歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 17 88.2 5.9 17.6 5.9 0.0 0.0 17.6 11.8 0.0 5.9 0.0 5.9 5.9 23.5 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 11.8

女性 30代 25 76.0 8.0 48.0 4.0 0.0 0.0 24.0 12.0 0.0 12.0 4.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0

女性 40代 18 83.3 16.7 38.9 0.0 0.0 0.0 38.9 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

女性 50代 11 90.9 0.0 63.6 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

女性 60代以上 7 85.7 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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６．Q9辺野古新基地建設、PFOS問題、米軍関係者の事件に関する関心度 

･北部地域全体では、「まあ関心がある」が 38.3%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 25.2%で続く。 

･中部地域全体では、「まあ関心がある」が 39.0%で最も高く、次いで「とても関心がある」が 24.1%で続く。 

･南部地域全体では、「まあ関心がある」が 44.1%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 22.2%で続く。 

･石垣地域全体では、「まあ関心がある」が 43.0%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 28.5%で続く。 

･宮古地域全体では、「まあ関心がある」が 38.1%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 29.4%で続く。 
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７．Q10沖縄の米軍基地情報を「自分ごと」として理解するために重要なこと 

･北部地域全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

59.8%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 40.2%で続く。 

･中部地域全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

64.3%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 43.5%で続く。 

･南部地域全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

62.2%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 41.9%で続く。 

･石垣地域全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

64.5%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 44.0%で続く。 

･宮古地域全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

60.0%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 38.1%で続く。 
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北部・全体 640 59.8 40.2 19.7 35.9 5.8

男性 15歳～19歳 11 45.5 36.4 9.1 54.5 0.0

男性 20代 35 42.9 37.1 28.6 34.3 2.9

男性 30代 50 42.0 34.0 22.0 24.0 12.0

男性 40代 69 66.7 40.6 15.9 21.7 4.3

男性 50代 62 66.1 38.7 19.4 45.2 14.5

男性 60代以上 80 68.8 45.0 21.3 45.0 8.8

女性 15歳～19歳 39 51.3 33.3 20.5 35.9 0.0

女性 20代 147 55.8 36.7 18.4 32.7 2.7

女性 30代 56 57.1 42.9 21.4 35.7 1.8

女性 40代 37 73.0 45.9 18.9 40.5 10.8

女性 50代 32 68.8 43.8 12.5 40.6 0.0

女性 60代以上 22 77.3 59.1 27.3 50.0 9.1
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 南部地域 
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男性 60代以上 74 77.0 51.4 16.2 45.9 9.5

女性 15歳～19歳 35 57.1 28.6 17.1 34.3 0.0

女性 20代 127 61.4 45.7 28.3 33.9 1.6

女性 30代 84 66.7 42.9 16.7 40.5 4.8

女性 40代 68 57.4 45.6 20.6 38.2 2.9

女性 50代 48 64.6 43.8 18.8 33.3 2.1

女性 60代以上 26 76.9 73.1 19.2 50.0 0.0
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南部・全体 320 62.2 41.9 15.9 39.4 4.7

男性 15歳～19歳 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

男性 20代 4 75.0 25.0 50.0 25.0 0.0

男性 30代 32 53.1 37.5 21.9 37.5 6.3

男性 40代 51 52.9 45.1 19.6 31.4 11.8

男性 50代 38 71.1 47.4 15.8 36.8 2.6

男性 60代以上 30 60.0 36.7 10.0 43.3 10.0

女性 15歳～19歳 5 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0

女性 20代 27 59.3 18.5 3.7 40.7 0.0

女性 30代 42 71.4 47.6 14.3 42.9 4.8

女性 40代 49 59.2 38.8 20.4 46.9 2.0

女性 50代 22 72.7 50.0 13.6 40.9 0.0

女性 60代以上 18 61.1 61.1 11.1 44.4 0.0
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石垣・全体 200 64.5 44.0 18.5 33.5 9.0

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

男性 30代 13 38.5 38.5 15.4 38.5 23.1

男性 40代 23 60.9 34.8 8.7 30.4 13.0

男性 50代 26 57.7 53.8 19.2 26.9 7.7

男性 60代以上 15 86.7 60.0 13.3 40.0 0.0

女性 15歳～19歳 5 100.0 80.0 40.0 40.0 0.0

女性 20代 11 90.9 36.4 18.2 27.3 9.1

女性 30代 29 69.0 37.9 31.0 44.8 3.4

女性 40代 46 67.4 45.7 10.9 28.3 4.3

女性 50代 24 50.0 37.5 25.0 33.3 20.8

女性 60代以上 6 50.0 33.3 16.7 50.0 16.7
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宮古・全体 160 60.0 38.1 20.6 28.1 8.8

男性 15歳～19歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

男性 30代 18 33.3 44.4 22.2 50.0 16.7

男性 40代 25 44.0 36.0 16.0 24.0 16.0

男性 50代 23 65.2 21.7 21.7 21.7 13.0

男性 60代以上 11 81.8 63.6 9.1 18.2 9.1

女性 15歳～19歳 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

女性 20代 17 52.9 47.1 35.3 35.3 0.0

女性 30代 25 72.0 24.0 20.0 28.0 0.0

女性 40代 18 72.2 50.0 22.2 16.7 11.1

女性 50代 11 54.5 27.3 9.1 36.4 9.1

女性 60代以上 7 85.7 57.1 28.6 28.6 0.0
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８．Q11沖縄の米軍基地問題に興味を持つきっかけ 

･北部地域全体では、「在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時」が 35.6%で最も高く、次いで「日本政府が

名護市辺野古に新基地建設を進めていること」が 30.5%で続く。 

･中部地域全体では、「在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時」が 38.7%で最も高く、次いで「日本政府が

名護市辺野古に新基地建設を進めていること」が 30.0%で続く。 

･南部地域全体では、「日本政府が名護市辺野古に新基地建設を進めていること」が 38.4%で最も高く、次いで

「在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時」が 35.0%で続く。 

･石垣地域全体では、「在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時」が 40.0%で最も高く、次いで「日本政府が

名護市辺野古に新基地建設を進めていること」が 29.5%で続く。 

･宮古地域全体では、「日本政府が名護市辺野古に新基地建設を進めていること」が 38.1%で最も高く、次いで

「在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時」が 30.6%で続く。 
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12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日本政府が名護市辺野古に新基地建設を進めていること
陸上自衛隊と米軍が共同訓練を実施したこと（令和５年１０月）
在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時
沖縄の米軍基地における有機フッ素化合物PFOSに関すること
その他
どのような状況でも知りたくはない
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 中部地域 

 

 

 南部地域 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日本政府が名護市辺野古に新基地建設を進めていること
陸上自衛隊と米軍が共同訓練を実施したこと（令和５年１０月）
在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時
沖縄の米軍基地における有機フッ素化合物PFOSに関すること
その他
どのような状況でも知りたくはない
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日本政府が名護市辺野古に新基地建設を進めていること
陸上自衛隊と米軍が共同訓練を実施したこと（令和５年１０月）
在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時
沖縄の米軍基地における有機フッ素化合物PFOSに関すること
その他
どのような状況でも知りたくはない
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 石垣地域 

 

 

 宮古地域 

 

  

ｎ

石垣・全体 200
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日本政府が名護市辺野古に新基地建設を進めていること
陸上自衛隊と米軍が共同訓練を実施したこと（令和５年１０月）
在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時
沖縄の米軍基地における有機フッ素化合物PFOSに関すること
その他
どのような状況でも知りたくはない
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宮古・全体 160

男性 15歳～19歳 1

男性 20代 2

男性 30代 18

男性 40代 25

男性 50代 23

男性 60代以上 11

女性 15歳～19歳 2

女性 20代 17

女性 30代 25
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女性 50代 11

女性 60代以上 7
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日本政府が名護市辺野古に新基地建設を進めていること
陸上自衛隊と米軍が共同訓練を実施したこと（令和５年１０月）
在沖米軍の事件・事故の報道を見聞きした時
沖縄の米軍基地における有機フッ素化合物PFOSに関すること
その他
どのような状況でも知りたくはない
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９．Q12沖縄に日本の米軍専用施設面積の 70.3％が集中していることの認知度 

･北部地域全体では、「知っている」が 83.4%で最も高い。 

･中部地域全体では、「知っている」が 86.6%で最も高い。 

･南部地域全体では、「知っている」が 85.0%で最も高い。 

･石垣地域全体では、「知っている」が 84.0%で最も高い。 

･宮古地域全体では、「知っている」が 80.6%で最も高い。 
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33.3
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない（はじめて知った）
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知っている 知らない（はじめて知った）
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知っている 知らない（はじめて知った）
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１０．Q13日本の米軍専用施設面積の 70.3％が沖縄県に集中している考え 

･北部地域全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 48.1%で最も高く、次いで「現状維持」が

19.7%で続く。 

･中部地域全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 53.4%で最も高く、次いで「現状維持」が

20.9%で続く。 

･南部地域全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 46.9%で最も高く、次いで「現状維持」が

22.2%で続く。 

･石垣地域全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 48.0%で最も高く、次いで「現状維持」が

21.0%で続く。 

･宮古地域全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 43.8%で最も高く、次いで「現状維持」が

24.4%で続く。 

 

 北部地域 

 

  

ｎ

北部・全体 640

男性 15歳～19歳 11

男性 20代 35

男性 30代 50

男性 40代 69

男性 50代 62

男性 60代以上 80

女性 15歳～19歳 39

女性 20代 147

女性 30代 56

女性 40代 37

女性 50代 32

女性 60代以上 22

11.3

8.6

10.0

10.1

16.1

12.5

5.1

6.1

12.5

16.2

25.0

22.7

48.1

45.5

54.3

42.0

46.4

45.2

63.8

61.5

40.8

42.9

43.2

56.3

45.5

19.7

9.1

17.1

28.0

24.6

9.7

15.0

15.4

23.8

21.4

24.3

9.4

22.7

4.5

9.1

2.9

10.0

4.3

12.9

2.5

3.4

5.4

3.1

2.8

8.0

1.4

8.1

5.0

2.0

1.8

13.6

36.4

17.1

2.0

13.0

8.1

1.3

17.9

23.8

16.1

16.2

6.3

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基地は不要なので削減するべき 沖縄に集中しすぎているので削減するべき

現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない
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その他 わからない
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現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない
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１１．Q14米軍基地から発生している問題等についての身近さ 

･北部地域全体では、「身近に感じる」が 40.0%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 28.0%で続く。 

･中部地域全体では、「身近に感じる」が 42.4%で最も高く、次いで「とても身近に感じる」が 29.4%で続く。 

･南部地域全体では、「身近に感じる」が 36.3%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 29.1%で続く。 

･石垣地域全体では、「どちらともいえない」が 36.5%で最も高く、次いで「身近に感じる」が 33.0%で続く。 

･宮古地域全体では、「どちらともいえない」が 43.1%で最も高く、次いで「身近に感じる」が 29.4%で続く。 
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１２．Q15沖縄における米軍基地の必要性の程度 

･北部地域全体では、「やや必要である」が 38.3%で最も高く、次いで「あまり必要ではない」が 21.7%で続く。 

･中部地域全体では、「やや必要である」が 41.8%で最も高く、次いで「あまり必要ではない」が 22.4%で続く。 

･南部地域全体では、「やや必要である」が 34.4%で最も高く、次いで「あまり必要ではない」が 23.1%で続く。 

･石垣地域全体では、「やや必要である」が 33.5%で最も高く、次いで「あまり必要ではない」が 26.5%で続く。 

･宮古地域全体では、「やや必要である」が 40.0%で最も高く、次いで「あまり必要ではない」が 18.8%で続く。 
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１３．Q16国内で米軍基地がある地域のイメージ 

･北部地域全体では、「米軍基地があることで、その地域の雇用や経済効果をもたらしてくれる」が 42.0%で最も高

く、次いで「米軍の訓練等の騒音や環境汚染、米軍人等による事件・事故が多く危険」が 40.3%で続く。 

･中部地域全体では、「米軍基地があることで、その地域の雇用や経済効果をもたらしてくれる」が 48.8%で最も高

く、次いで「米軍の訓練等の騒音や環境汚染、米軍人等による事件・事故が多く危険」が 46.9%で続く。 

･南部地域全体では、「米軍基地があることで、その地域の雇用や経済効果をもたらしてくれる」が 51.3%で最も高

く、次いで「米軍がその地域を守るか分からない。逆に攻撃目標となって危険」が 42.2%で続く。 

･石垣地域全体では、「米軍基地があることで、その地域の雇用や経済効果をもたらしてくれる」が 52.5%で最も高

く、次いで「米軍の訓練等の騒音や環境汚染、米軍人等による事件・事故が多く危険」が 43.5%で続く。 

･宮古地域全体では、「米軍基地があることで、その地域の雇用や経済効果をもたらしてくれる」が 51.3%で最も高

く、次いで「米軍がその地域を守るか分からない。逆に攻撃目標となって危険」「米軍の訓練等の騒音や環境汚染、米

軍人等による事件・事故が多く危険」が 39.4%で続く。 

 

 北部地域 

 

 

  

（％）

ｎ

米

軍

が

そ

の

地

域

を

外

国

の

攻

撃

・

侵

略

か

ら

守

っ

て

く

れ

る

米

軍

が

そ

の

地

域

を

守

る

か

分

か

ら

な

い

。

逆

に

攻

撃

目

標

と

な

っ

て

危

険

米

軍

基

地

が

あ

る

こ

と

で

、

そ

の

地

域

の

雇

用

や

経

済

効

果

を

も

た

ら

し

て

く

れ

る

米

軍

基

地

が

あ

る

こ

と

で

、

そ

の

地

域

の

経

済

等

に

悪

い

影

響

が

あ

る 米

軍

人

等

と

の

交

流

に

よ

っ

て

、

英

語

教

育

や

国

際

化

等

に

役

立

っ

て

い

る

米

軍

の

訓

練

等

の

騒

音

や

環

境

汚

染

、

米

軍

人

等

に

よ

る

事

件

・

事

故

が

多

く

危

険

国

か

ら

特

別

に

お

金

を

も

ら

っ

て

得

を

し

て

い

る

そ

の

他

北部・全体 640 36.7 39.7 42.0 12.5 21.6 40.3 18.8 2.7

男性 15歳～19歳 11 27.3 27.3 18.2 18.2 18.2 27.3 36.4 18.2

男性 20代 35 34.3 37.1 28.6 2.9 22.9 17.1 11.4 5.7

男性 30代 50 50.0 26.0 52.0 10.0 34.0 38.0 30.0 6.0

男性 40代 69 34.8 34.8 52.2 11.6 23.2 40.6 31.9 1.4

男性 50代 62 37.1 33.9 50.0 17.7 17.7 48.4 30.6 3.2

男性 60代以上 80 28.8 56.3 38.8 18.8 8.8 52.5 15.0 2.5

女性 15歳～19歳 39 41.0 25.6 20.5 15.4 20.5 35.9 25.6 0.0

女性 20代 147 37.4 34.7 37.4 8.2 23.8 36.7 10.2 2.0

女性 30代 56 41.1 41.1 46.4 14.3 30.4 33.9 8.9 3.6

女性 40代 37 40.5 51.4 59.5 16.2 18.9 37.8 18.9 0.0

女性 50代 32 28.1 56.3 43.8 9.4 25.0 53.1 15.6 0.0

女性 60代以上 22 31.8 63.6 36.4 13.6 9.1 54.5 9.1 0.0
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男性 15歳～19歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 33 51.5 45.5 33.3 9.1 12.1 39.4 21.2 0.0

男性 30代 46 45.7 30.4 65.2 23.9 32.6 43.5 23.9 2.2

男性 40代 64 37.5 40.6 50.0 14.1 20.3 42.2 26.6 4.7

男性 50代 74 28.4 44.6 37.8 13.5 20.3 52.7 16.2 4.1

男性 60代以上 74 24.3 62.2 37.8 25.7 16.2 62.2 23.0 0.0

女性 15歳～19歳 35 40.0 31.4 25.7 8.6 28.6 28.6 17.1 0.0

女性 20代 127 48.8 30.7 52.0 9.4 37.8 39.4 15.0 2.4

女性 30代 84 26.2 42.9 57.1 9.5 31.0 56.0 23.8 1.2

女性 40代 68 42.6 39.7 48.5 7.4 38.2 38.2 29.4 1.5

女性 50代 48 50.0 39.6 68.8 8.3 29.2 43.8 31.3 2.1

女性 60代以上 26 7.7 50.0 50.0 15.4 23.1 76.9 19.2 0.0
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南部・全体 320 35.6 42.2 51.3 11.6 26.3 39.7 27.2 2.5

男性 15歳～19歳 2 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

男性 20代 4 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 32 34.4 34.4 65.6 6.3 31.3 25.0 34.4 0.0

男性 40代 51 39.2 37.3 45.1 25.5 37.3 47.1 33.3 2.0

男性 50代 38 44.7 42.1 60.5 0.0 23.7 36.8 23.7 0.0

男性 60代以上 30 20.0 33.3 43.3 10.0 3.3 40.0 23.3 16.7

女性 15歳～19歳 5 40.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

女性 20代 27 25.9 25.9 33.3 7.4 14.8 25.9 18.5 0.0

女性 30代 42 40.5 45.2 57.1 11.9 38.1 40.5 33.3 2.4

女性 40代 49 40.8 51.0 65.3 10.2 34.7 53.1 26.5 0.0

女性 50代 22 27.3 45.5 50.0 9.1 13.6 40.9 36.4 4.5

女性 60代以上 18 33.3 72.2 22.2 16.7 5.6 44.4 11.1 0.0
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石垣・全体 200 37.5 37.5 52.5 13.0 27.0 43.5 19.0 3.5

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 13 53.8 23.1 38.5 0.0 23.1 15.4 30.8 7.7

男性 40代 23 52.2 21.7 69.6 0.0 34.8 43.5 8.7 0.0

男性 50代 26 42.3 34.6 57.7 23.1 19.2 65.4 19.2 7.7

男性 60代以上 15 33.3 33.3 46.7 13.3 6.7 40.0 6.7 6.7

女性 15歳～19歳 5 40.0 80.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0

女性 20代 11 54.5 45.5 36.4 0.0 18.2 36.4 18.2 0.0

女性 30代 29 41.4 41.4 72.4 20.7 44.8 48.3 34.5 3.4

女性 40代 46 17.4 50.0 41.3 13.0 23.9 50.0 15.2 4.3

女性 50代 24 37.5 29.2 58.3 12.5 37.5 25.0 25.0 0.0

女性 60代以上 6 33.3 33.3 50.0 33.3 16.7 50.0 16.7 0.0
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宮古・全体 160 35.6 39.4 51.3 6.9 22.5 39.4 18.8 5.0

男性 15歳～19歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

男性 30代 18 38.9 16.7 61.1 5.6 11.1 38.9 16.7 5.6

男性 40代 25 48.0 40.0 40.0 4.0 28.0 28.0 20.0 4.0

男性 50代 23 34.8 34.8 52.2 4.3 26.1 34.8 39.1 4.3

男性 60代以上 11 27.3 27.3 54.5 9.1 0.0 54.5 0.0 9.1

女性 15歳～19歳 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 17 29.4 41.2 52.9 17.6 23.5 41.2 11.8 0.0

女性 30代 25 44.0 36.0 48.0 12.0 36.0 40.0 20.0 8.0

女性 40代 18 33.3 61.1 55.6 0.0 33.3 55.6 16.7 11.1

女性 50代 11 27.3 45.5 63.6 0.0 9.1 45.5 9.1 0.0

女性 60代以上 7 14.3 71.4 57.1 14.3 14.3 42.9 14.3 0.0
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１４．Q17沖縄県で米軍基地がなくなった場合沖縄の経済への影響 

･北部地域全体では、「ある程度悪い影響がある」が 30.9%で最も高く、次いで「ある程度よい影響がある」が

25.9%で続く。 

･中部地域全体では、「ある程度悪い影響がある」が 33.2%で最も高く、次いで「ある程度よい影響がある」が

27.1%で続く。 

･南部地域全体では、「ある程度悪い影響がある」が 32.2%で最も高く、次いで「ある程度よい影響がある」が

21.9%で続く。 

･石垣地域全体では、「ある程度悪い影響がある」が 41.0%で最も高く、次いで「ある程度よい影響がある」が

25.5%で続く。 

･宮古地域全体では、「ある程度悪い影響がある」が 39.4%で最も高く、次いで「ある程度よい影響がある」が

25.6%で続く。 
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１５．Q18沖縄の米軍基地について話す相手 

･北部地域全体では、「家族」が 40.0%で最も高く、次いで「話すことはない」が 36.6%で続く。 

･中部地域全体では、「家族」が 50.4%で最も高く、次いで「友人・知人」が 35.7%で続く。 

･南部地域全体では、「家族」が 51.3%で最も高く、次いで「友人・知人」が 41.6%で続く。 

･石垣地域全体では、「話すことはない」が 43.5%で最も高く、次いで「家族」が 38.0%で続く。 

･宮古地域全体では、「家族」が 40.0%で最も高く、次いで「話すことはない」が 39.4%で続く。 
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北部・全体 640 40.0 33.0 18.6 3.3 0.5 36.6

男性 15歳～19歳 11 18.2 27.3 18.2 0.0 0.0 54.5

男性 20代 35 28.6 28.6 20.0 5.7 0.0 37.1

男性 30代 50 42.0 26.0 26.0 6.0 2.0 38.0

男性 40代 69 40.6 43.5 24.6 0.0 0.0 34.8

男性 50代 62 27.4 38.7 17.7 3.2 0.0 41.9

男性 60代以上 80 50.0 50.0 8.8 3.8 1.3 25.0

女性 15歳～19歳 39 35.9 28.2 17.9 2.6 0.0 38.5

女性 20代 147 32.0 24.5 19.7 3.4 0.0 44.9

女性 30代 56 44.6 25.0 8.9 1.8 0.0 37.5

女性 40代 37 51.4 29.7 29.7 0.0 2.7 29.7

女性 50代 32 50.0 37.5 15.6 6.3 0.0 31.3

女性 60代以上 22 77.3 31.8 22.7 9.1 0.0 13.6
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中部・全体 680 50.4 35.7 22.1 2.6 0.6 31.8

男性 15歳～19歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 33 36.4 24.2 18.2 6.1 0.0 39.4

男性 30代 46 45.7 37.0 30.4 2.2 0.0 34.8

男性 40代 64 42.2 32.8 26.6 0.0 1.6 39.1

男性 50代 74 43.2 35.1 17.6 1.4 0.0 39.2

男性 60代以上 74 48.6 62.2 14.9 2.7 0.0 18.9

女性 15歳～19歳 35 45.7 20.0 28.6 0.0 0.0 34.3

女性 20代 127 48.8 31.5 24.4 3.1 0.0 37.0

女性 30代 84 58.3 28.6 27.4 1.2 2.4 22.6

女性 40代 68 58.8 30.9 17.6 1.5 0.0 33.8

女性 50代 48 60.4 37.5 25.0 4.2 2.1 27.1

女性 60代以上 26 69.2 53.8 3.8 15.4 0.0 19.2
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南部・全体 320 51.3 41.6 20.0 2.5 0.6 29.1

男性 15歳～19歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

男性 20代 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0

男性 30代 32 34.4 31.3 21.9 6.3 0.0 43.8

男性 40代 51 54.9 41.2 31.4 7.8 0.0 27.5

男性 50代 38 52.6 55.3 13.2 0.0 0.0 18.4

男性 60代以上 30 40.0 66.7 20.0 3.3 3.3 23.3

女性 15歳～19歳 5 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0

女性 20代 27 37.0 25.9 14.8 0.0 0.0 51.9

女性 30代 42 42.9 28.6 11.9 0.0 2.4 42.9

女性 40代 49 69.4 42.9 18.4 0.0 0.0 18.4

女性 50代 22 63.6 50.0 31.8 4.5 0.0 13.6

女性 60代以上 18 72.2 44.4 16.7 0.0 0.0 11.1
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石垣・全体 200 38.0 32.0 13.0 2.5 0.5 43.5

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性 30代 13 38.5 38.5 15.4 7.7 0.0 30.8

男性 40代 23 30.4 30.4 8.7 0.0 0.0 56.5

男性 50代 26 23.1 30.8 15.4 3.8 0.0 53.8

男性 60代以上 15 40.0 53.3 6.7 0.0 0.0 33.3

女性 15歳～19歳 5 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0

女性 20代 11 36.4 27.3 0.0 0.0 0.0 45.5

女性 30代 29 48.3 20.7 20.7 3.4 0.0 44.8

女性 40代 46 43.5 30.4 10.9 2.2 0.0 45.7

女性 50代 24 45.8 45.8 12.5 4.2 0.0 25.0

女性 60代以上 6 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3
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宮古・全体 160 40.0 30.6 20.0 3.8 0.6 39.4

男性 15歳～19歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性 20代 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

男性 30代 18 50.0 38.9 22.2 5.6 0.0 27.8

男性 40代 25 36.0 40.0 16.0 0.0 0.0 40.0

男性 50代 23 43.5 39.1 30.4 4.3 4.3 34.8

男性 60代以上 11 27.3 45.5 0.0 9.1 0.0 36.4

女性 15歳～19歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

女性 20代 17 29.4 29.4 23.5 0.0 0.0 47.1

女性 30代 25 36.0 16.0 16.0 8.0 0.0 48.0

女性 40代 18 27.8 27.8 22.2 5.6 0.0 50.0

女性 50代 11 72.7 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1

女性 60代以上 7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 42.9
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１６．Q19普段の生活における情報入手経路 

･北部地域全体では、「特に見たくはない」が 35.2%で最も高く、次いで「沖縄の米軍基地、Q&A Book（沖縄県

発行冊子）」が 27.8%で続く。 

･中部地域全体では、「特に見たくはない」が 32.6%で最も高く、次いで「沖縄の米軍基地、Q&A Book（沖縄県

発行冊子）」が 27.9%で続く。 

･南部地域全体では、「特に見たくはない」が 35.0%で最も高く、次いで「沖縄の米軍基地、Q&A Book（沖縄県

発行冊子）」が 26.9%で続く。 

･石垣地域全体では、「特に見たくはない」が 38.5%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネル）」が

25.5%で続く。 

･宮古地域全体では、「特に見たくはない」が 44.4%で最も高く、次いで「YouTube（沖縄県公式チャンネル）」が

28.8%で続く。 
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北部・全体 640 27.8 20.0 22.8 23.3 7.2 6.9 3.0 35.2

男性 15歳～19歳 11 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 63.6

男性 20代 35 31.4 17.1 17.1 8.6 11.4 8.6 2.9 42.9

男性 30代 50 24.0 18.0 30.0 28.0 10.0 8.0 4.0 38.0

男性 40代 69 24.6 21.7 18.8 27.5 10.1 5.8 0.0 37.7

男性 50代 62 35.5 16.1 35.5 35.5 6.5 8.1 8.1 22.6

男性 60代以上 80 35.0 13.8 31.3 27.5 12.5 11.3 7.5 27.5

女性 15歳～19歳 39 30.8 12.8 2.6 15.4 5.1 7.7 2.6 35.9

女性 20代 147 19.7 27.2 18.4 17.0 1.4 2.0 1.4 38.8

女性 30代 56 28.6 32.1 14.3 30.4 5.4 1.8 1.8 33.9

女性 40代 37 27.0 18.9 35.1 21.6 10.8 13.5 0.0 35.1

女性 50代 32 21.9 15.6 21.9 28.1 6.3 3.1 0.0 46.9

女性 60代以上 22 54.5 4.5 36.4 13.6 13.6 27.3 4.5 18.2
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中部・全体 680 27.9 21.3 22.9 26.3 9.0 9.7 2.9 32.6

男性 15歳～19歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 33 33.3 33.3 21.2 39.4 12.1 9.1 0.0 33.3

男性 30代 46 23.9 26.1 19.6 28.3 4.3 8.7 0.0 41.3

男性 40代 64 25.0 21.9 20.3 21.9 10.9 9.4 4.7 34.4

男性 50代 74 29.7 9.5 23.0 23.0 10.8 8.1 4.1 37.8

男性 60代以上 74 52.7 9.5 44.6 25.7 14.9 23.0 2.7 16.2

女性 15歳～19歳 35 17.1 22.9 11.4 14.3 5.7 8.6 2.9 45.7

女性 20代 127 19.7 35.4 14.2 27.6 7.1 4.7 0.8 35.4

女性 30代 84 29.8 20.2 16.7 31.0 4.8 10.7 7.1 31.0

女性 40代 68 22.1 22.1 22.1 26.5 8.8 2.9 2.9 32.4

女性 50代 48 20.8 10.4 27.1 22.9 10.4 10.4 4.2 37.5

女性 60代以上 26 38.5 15.4 46.2 30.8 11.5 19.2 0.0 11.5
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南部・全体 320 26.9 17.8 24.4 21.3 9.1 10.3 2.8 35.0

男性 15歳～19歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

男性 20代 4 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

男性 30代 32 21.9 9.4 18.8 18.8 0.0 12.5 3.1 46.9

男性 40代 51 35.3 33.3 25.5 17.6 5.9 13.7 3.9 27.5

男性 50代 38 34.2 15.8 36.8 31.6 21.1 15.8 0.0 18.4

男性 60代以上 30 30.0 10.0 30.0 16.7 16.7 10.0 6.7 43.3

女性 15歳～19歳 5 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

女性 20代 27 22.2 7.4 14.8 11.1 3.7 0.0 0.0 51.9

女性 30代 42 16.7 16.7 16.7 21.4 9.5 9.5 4.8 45.2

女性 40代 49 24.5 16.3 20.4 24.5 4.1 6.1 4.1 30.6

女性 50代 22 27.3 18.2 27.3 27.3 13.6 18.2 0.0 27.3

女性 60代以上 18 33.3 11.1 44.4 27.8 16.7 11.1 0.0 33.3
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石垣・全体 200 25.0 14.5 21.5 25.5 8.0 8.5 2.5 38.5

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

男性 30代 13 23.1 15.4 7.7 30.8 0.0 0.0 0.0 46.2

男性 40代 23 21.7 8.7 21.7 43.5 4.3 4.3 8.7 34.8

男性 50代 26 15.4 11.5 34.6 23.1 15.4 7.7 3.8 42.3

男性 60代以上 15 33.3 0.0 33.3 13.3 6.7 13.3 0.0 33.3

女性 15歳～19歳 5 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

女性 20代 11 9.1 27.3 9.1 36.4 9.1 0.0 0.0 36.4

女性 30代 29 24.1 24.1 24.1 34.5 6.9 17.2 0.0 27.6

女性 40代 46 37.0 8.7 17.4 17.4 6.5 4.3 2.2 45.7

女性 50代 24 25.0 33.3 20.8 16.7 16.7 20.8 4.2 29.2

女性 60代以上 6 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0
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宮古・全体 160 25.6 11.3 22.5 28.8 5.0 8.1 2.5 44.4

男性 15歳～19歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性 20代 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

男性 30代 18 22.2 0.0 16.7 27.8 0.0 5.6 0.0 44.4

男性 40代 25 24.0 12.0 24.0 28.0 0.0 12.0 4.0 40.0

男性 50代 23 21.7 4.3 17.4 39.1 13.0 8.7 4.3 43.5

男性 60代以上 11 27.3 9.1 36.4 18.2 18.2 27.3 0.0 54.5

女性 15歳～19歳 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

女性 20代 17 23.5 41.2 17.6 35.3 0.0 0.0 0.0 35.3

女性 30代 25 12.0 4.0 12.0 20.0 0.0 0.0 4.0 60.0

女性 40代 18 44.4 16.7 27.8 27.8 5.6 5.6 5.6 38.9

女性 50代 11 27.3 9.1 36.4 36.4 9.1 9.1 0.0 45.5

女性 60代以上 7 57.1 14.3 42.9 42.9 14.3 14.3 0.0 28.6
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１７．Q20前の質問で選んだ媒体を見たい理由 

･北部地域全体では、「視覚的で分かりやすい」が 50.4%で最も高く、次いで「短時間で理解ができる」が 48.7%で

続く。 

･中部地域全体では、「短時間で理解ができる」が 54.4%で最も高く、次いで「時間の合間に見ることができる」が

46.3%で続く。 

･南部地域全体では、「視覚的で分かりやすい」が 50.5%で最も高く、次いで「短時間で理解ができる」が 48.1%で

続く。 

･石垣地域全体では、「短時間で理解ができる」が 49.6%で最も高く、次いで「視覚的で分かりやすい」が 48.0%で

続く。 

･宮古地域全体では、「短時間で理解ができる」が 43.8%で最も高く、次いで「視覚的で分かりやすい」が 42.7%で

続く。 
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北部・全体 415 48.7 50.4 26.7 37.3 36.4 14.9 9.9 2.4

男性 15歳～19歳 4 100.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

男性 20代 20 30.0 40.0 25.0 20.0 30.0 15.0 5.0 5.0

男性 30代 31 51.6 61.3 29.0 32.3 29.0 12.9 12.9 6.5

男性 40代 43 44.2 65.1 30.2 32.6 30.2 7.0 7.0 0.0

男性 50代 48 45.8 39.6 29.2 50.0 39.6 18.8 14.6 4.2

男性 60代以上 58 43.1 55.2 41.4 25.9 31.0 19.0 15.5 6.9

女性 15歳～19歳 25 64.0 48.0 16.0 24.0 36.0 12.0 4.0 0.0

女性 20代 90 48.9 50.0 11.1 41.1 37.8 7.8 6.7 0.0

女性 30代 37 48.6 51.4 21.6 45.9 43.2 13.5 0.0 0.0

女性 40代 24 58.3 41.7 25.0 50.0 37.5 20.8 16.7 0.0

女性 50代 17 58.8 52.9 23.5 35.3 47.1 17.6 5.9 0.0

女性 60代以上 18 44.4 33.3 72.2 50.0 50.0 44.4 27.8 5.6
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中部・全体 458 54.4 45.0 27.3 46.3 44.5 17.0 14.8 2.0

男性 15歳～19歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 22 68.2 36.4 36.4 50.0 36.4 18.2 13.6 0.0

男性 30代 27 66.7 55.6 18.5 51.9 51.9 11.1 11.1 0.0

男性 40代 42 42.9 33.3 26.2 31.0 19.0 7.1 7.1 4.8

男性 50代 46 60.9 54.3 39.1 39.1 39.1 17.4 13.0 4.3

男性 60代以上 62 46.8 41.9 45.2 33.9 40.3 38.7 22.6 1.6

女性 15歳～19歳 19 57.9 47.4 21.1 36.8 52.6 21.1 15.8 5.3

女性 20代 82 63.4 43.9 14.6 57.3 51.2 14.6 12.2 0.0

女性 30代 58 60.3 50.0 15.5 55.2 55.2 13.8 13.8 1.7

女性 40代 46 56.5 41.3 23.9 41.3 41.3 10.9 8.7 2.2

女性 50代 30 26.7 43.3 30.0 56.7 56.7 10.0 26.7 3.3

女性 60代以上 23 39.1 52.2 39.1 56.5 47.8 17.4 26.1 0.0
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南部・全体 208 48.1 50.5 20.2 45.2 42.8 13.5 13.5 1.9

男性 15歳～19歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性 20代 3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0

男性 30代 17 35.3 58.8 29.4 47.1 58.8 11.8 0.0 0.0

男性 40代 37 56.8 37.8 21.6 35.1 40.5 10.8 16.2 2.7

男性 50代 31 48.4 48.4 22.6 45.2 25.8 12.9 19.4 0.0

男性 60代以上 17 35.3 52.9 23.5 47.1 47.1 35.3 23.5 11.8

女性 15歳～19歳 4 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

女性 20代 13 46.2 46.2 7.7 38.5 38.5 0.0 7.7 0.0

女性 30代 23 56.5 60.9 21.7 43.5 56.5 8.7 8.7 0.0

女性 40代 34 47.1 52.9 11.8 55.9 38.2 14.7 8.8 2.9

女性 50代 16 50.0 50.0 18.8 68.8 50.0 0.0 0.0 0.0

女性 60代以上 12 33.3 66.7 25.0 33.3 50.0 25.0 33.3 0.0
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石垣・全体 123 49.6 48.0 30.1 45.5 47.2 11.4 13.0 1.6

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 1 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 7 71.4 42.9 14.3 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0

男性 40代 15 40.0 40.0 20.0 60.0 53.3 0.0 13.3 6.7

男性 50代 15 46.7 60.0 40.0 46.7 46.7 13.3 20.0 6.7

男性 60代以上 10 40.0 20.0 70.0 20.0 30.0 40.0 20.0 0.0

女性 15歳～19歳 2 100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 7 57.1 57.1 14.3 42.9 57.1 0.0 28.6 0.0

女性 30代 21 57.1 47.6 19.0 42.9 57.1 4.8 0.0 0.0

女性 40代 25 52.0 64.0 36.0 56.0 40.0 12.0 12.0 0.0

女性 50代 17 41.2 41.2 29.4 41.2 58.8 23.5 11.8 0.0

女性 60代以上 3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0
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宮古・全体 89 43.8 42.7 21.3 41.6 39.3 13.5 13.5 3.4

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 30代 10 50.0 20.0 0.0 50.0 70.0 10.0 0.0 0.0

男性 40代 15 46.7 46.7 26.7 40.0 33.3 13.3 6.7 6.7

男性 50代 13 61.5 30.8 15.4 30.8 15.4 15.4 7.7 7.7

男性 60代以上 5 40.0 40.0 80.0 40.0 40.0 0.0 60.0 0.0

女性 15歳～19歳 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

女性 20代 11 45.5 54.5 9.1 72.7 54.5 18.2 0.0 0.0

女性 30代 10 40.0 60.0 10.0 40.0 50.0 10.0 10.0 0.0

女性 40代 11 36.4 54.5 18.2 36.4 9.1 9.1 0.0 9.1

女性 50代 6 33.3 33.3 50.0 50.0 50.0 33.3 33.3 0.0

女性 60代以上 5 20.0 40.0 40.0 20.0 80.0 20.0 60.0 0.0
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１８．Q2沖縄県に居住年数（県内調査のみ） 

･北部地域全体では、「生まれた時からずっと住んでいる」が 58.9%で最も高く、次いで「10 年以上」が 22.7%で続

く。 

･中部地域全体では、「生まれた時からずっと住んでいる」が 63.5%で最も高く、次いで「10 年以上」が 24.6%で続

く。 

･南部地域全体では、「生まれた時からずっと住んでいる」が 47.2%で最も高く、次いで「10 年以上」が 32.2%で続

く。 

･石垣地域全体では、「10 年以上」が 40.5%で最も高く、次いで「生まれた時からずっと住んでいる」が 31.0%で続

く。 

･宮古地域全体では、「生まれた時からずっと住んでいる」が 36.3%で最も高く、次いで「10 年以上」が 30.0%で続

く。 
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１９．Q3沖縄県に対する愛着度（県内調査のみ） 

･北部地域全体では、「とても愛着がある」が 46.6%で最も高く、次いで「愛着がある」が 35.2%で続く。 

･中部地域全体では、「とても愛着がある」が 50.4%で最も高く、次いで「愛着がある」が 33.7%で続く。 

･南部地域全体では、「とても愛着がある」が 48.8%で最も高く、次いで「愛着がある」が 33.1%で続く。 

･石垣地域全体では、「とても愛着がある」が 42.5%で最も高く、次いで「愛着がある」が 37.5%で続く。 

･宮古地域全体では、「とても愛着がある」が 44.4%で最も高く、次いで「愛着がある」が 37.5%で続く。 
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